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Wyjaśnienie SIWZ
Numer nadany przez BZP: 317236-2011

Do wiadomości uczestników przetargu 
na dostawę leków i środków dezynfekcyjnych

WYJAŚNIENIE
SPECYFIKACJI  ISTOTNYCH  WARUNKÓW  ZAMÓWIENIA

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Pzp z dnia 29 stycznia 2004r. (tekst jedn.: Dz.U. 

z 2010 r. nr 113, poz. 759), zawiadamia się, że w dniu 10 października 2011r. wpłynęły wnioski 

o  wyjaśnienie  Specyfikacji  Istotnych  Warunków  Zamówienia  na  dostawę  leków  i  środków 

dezynfekcyjnych do apteki Wojewódzkiego Szpitala Psychiatrycznego w Złotoryi, ul. Szpitalna 18 

dotyczących poniższych zapytań:

• Pytanie: Czy  w  przypadku,  jeżeli  żądany  przez  Zamawiającego  lek  nie  jest  już 
produkowany lub jest tymczasowy brak produkcji,  a nie ma innego leku równoważnego, 
którym można by było go zastąpić należy wycenić ten lek podając ostatnią cenę sprzedaży 
oraz uwagę o jego braku czy nie wyceniać go wcale. Dotyczy pakietu 1 poz. 30, 246, 340, 
416, 452 i 500?  
Pkt. 3 "Przedmiotu postępowania" zawarty w SIWZ nie jest jednoznaczny.

• Odpowiedź: Leki  wymienione  w  poz.  30,  246,  340,  416,  452  i  500  są  dopuszczone 
do obrotu, może być tylko tymczasowy brak  ich produkcji.
Należy je wycenić.

• Pytanie: Czy w pakiecie 1 poz. 319 Zamawiający dopuści wycenę leku w postaci tabletek 
ulegających rozpadowi w jamie ustnej?

• Odpowiedź: TAK, dopuścimy.


